

# “局长日记”谜团待解 女当事人否认前夫泄日记

近日在网上被炒得沸沸扬扬的“局长日记”究竟是否出自广西壮族自治区烟草专卖局官员韩峰之手?是谁把这些日记抛到了网上?记者试图从日记提及的相关人士中寻求突破。

## 尚无证据证明日记系伪造

网上流传的“局长日记”近日被发现有了新的内容。日记显示的时间是从2007年1月1日至2008年6月10日。除一天外,其他每天都有记录,多则上百字,少则一两句话。网友根据日记提及的统计,在一年五个月零十天内,日记的主人布置工作2次,参与开会12次,会议讨论40次,修改文件稿或讲话稿、论文12次,处理文件64次;与此同时,喝酒185次,与同僚去歌厅唱歌42次,与5个情人偷情21次,陪妻子上街或旅游112次,受贿7次共计27.5万元。

该日记中出现的有名有姓者达50多人,包括家庭成员、同事、上级领导、地方官员、情人、业务往来者等。时任广西来宾市副市长的黄桂廷在日记中被多次提到,涉及工作和宴请场合。

现任来宾市政协副主席的黄桂廷告诉记者,他和韩峰是钦州老乡,已经认识20多年了。据黄介绍,韩是南下干部子弟,出生在钦州,大学中文系毕业后,当过钦州地区行署副专员任西江的秘书。上世纪90年代初,任西江调任自治区烟草专卖局局长,韩随之调到烟草局当局长秘书。此后,韩负责过办公室工作,并先后在崇左、贵港、钦州3个市的烟草局当过局长,2003年调任来宾市烟草局局长,2009年初调回区烟草局任法规处处长,去年底转任销售处处长。

黄说,韩在来宾当烟草局局长时,自己身为副市长正好分管这一块,所以和韩的往来比较多。

据黄透露,今年正月初三,他在网上看到“局长日记”后,



“局长日记”据说是韩峰在来宾市任烟草专卖局局长期间写的。这座办公楼也是在韩峰任上建的

便给韩峰打电话。韩当即否认:“我哪有时间写日记”。由于发帖者自称是韩的情人谭某的丈夫,而谭现已离婚,韩骂道:“这颠仔,他离婚关我什么事?”

黄介绍,韩有时会带一两个漂亮女职工出来应酬,那是“开展业务的需要”。有人因此和韩开玩笑,韩回答说,手下这些美女“只能看不能用”。韩也去KTV,但他不唱歌,只在包厢里抽烟、喝酒,高兴时就吹口哨。在朋友的印象中,韩平时爱玩摄影、电脑、手机,俨然是一个“性情中人”。

尽管黄桂廷没有对日记中与之相关的内容提出质疑,但他认为,日记不可能是韩写的。他分析,韩峰是秘书出身,做事很小心谨慎,“一是一、二是二”。他个子瘦小,看上去很文雅,也很精明。“要不是他素质高,当年任西江调到区烟草局时也不会把他带在身边”。韩在处级岗位摸爬滚打了10多年,当然知道受贿是重罪,“怎么可能傻到把收钱的事写到日记里,留下把柄给别人抓呢?”

黄强调,“不仅我不相信这日记是韩峰写的,其他熟悉他的人也不相信。除非韩峰神经有毛病,否则没法解释。”

来宾市摄影协会会长覃刚的名字也两次出现在日记里。“日记提到了我和韩峰及烟草局的两个女职工一起吃宵夜的事”,覃在电话里告诉记者,“其实那天晚上一起喝酒的不止这4个人,为何日记里偏偏只记录两男两女,令人浮想联翩呢?”

韩峰从钦州调到来宾工作时带来的司机小廖说,韩是个顾家的人,在来宾工作期间,每个周末都回南宁和家人团聚。韩和妻子是大学同学,夫妻感情一直很好。

如果日记是别人编造的,怎么可能把近一年半的时间里发生的事都事无巨细地记录下来?对此,黄桂廷解释说,官员的行踪是透明的,一个星期内的事情,办公室早就安排好了。“如果谁有心记下领导做过的事,完全是有可能的。”

一位当年与韩一同上山下乡的老乡,因为到来宾出差与韩喝了一次酒,也被写进了日记。他分析认为,韩当过领导的秘书,应该有记日记的习惯。但网上的日记很可能不是韩的原创,而被部分地修改过。

除涉及偷情和受贿部分无法核实外,记者找到与韩正常交

往并在日记中被提及的一些人士,他们均承认所涉及的那部分内容确有其事。经网友比照,日记中记录的因公日程内容也能在“烟草在线”网站发布的新闻中一一得到印证。目前的证据虽难以认定日记字出自韩峰之手,但也无法证明此日记系人为伪造。

## 女当事人否认是前夫干的

在网上发布“局长日记”的是一位网名叫“含仙子”的人,自称是韩峰情人谭某的丈夫,目的是要让韩也尝尝“妻离子散的滋味”。但他始终没有透露自己是如何获得这一日记的。

在日记中,被记录偷情次数最多的,是来宾市烟草专卖局业务员谭某。据接近谭的一位人士透露,谭和在柳州工作的丈夫于2007年9月结婚,不到一年就离婚了。

有报道说,谭的丈夫怀疑妻子和韩峰有染,曾到来宾市烟草专卖局闹过,后被警察劝离。

但与谭接近的这位人士否认了上述说法。他说:“他们是和平离婚的,双方现在还有往来。”“局长日记”在网上出现后,谭曾亲自告诉他,这事不可能是她前夫干的。

网上关于几个女当事人的照片有好几张,除了从某人才网“人肉”出来的学员照外,其他照片已被证明是张冠李戴。这位人士分析,谭的前夫和日记中提到的几个女当事人认识,如果真是他所为,照片怎么可能搞错呢?

坊间还有一种说法认为,有人故意“借刀杀人”。韩峰去年底从区烟草局的二线部门法规处调到最重要的业务部门销售处处长,而区局领导往往是韩销售处的位子上提拔的。据说韩已被上级看好,因为内部有人试图阻止韩的仕途,所以才在此时抖出“猛料”。今年1月,“局长日记”出现在人民网的强国论坛上,时机颇为吻合。

但广西壮族自治区烟草专卖局坚称,这一猜测没有任何根据,韩的调动属于内部正常岗位调整。据《中国青年报》



## 沈阳调查 11只东北虎死亡事件

综合新华网沈阳3月12日电(记者王军)沈阳森林野生动物园发生11只东北虎相继死亡事件后,动物园所在的沈阳棋盘山开发区管委会12日要求有关部门展开进一步调查。

据沈阳市野生動物保护管理站副站长刘晓强11日介绍,从2009年12月起至今年2月底,该园有11只东北虎死亡。目前,这个动物园尚有20余只东北虎。

根据沈阳森林野生动物园的报告,东北虎多因肠炎、肾衰等疾病死亡,主要原因是东北虎“营养状态极度不良,身体消瘦,皮下脂肪枯竭,加上进入冬季天气寒冷,关入舍内后机体抵抗力下降,所以发病,排除传染病的可能。”此前外界有人猜测,这些老虎是饿死的。

棋盘山开发区管委会12日对外宣布,管委会要求区公安分局牵头,林业局、安监局参加,会同沈阳市野生動物保护管理站组成联合调查组,对老虎死因进行认真调查。同时,督促企业及相关单位切实做好野生動物保护工作,确保不再发生死虎等事件,待事实调查清楚后,棋盘山开发区管委会将第一时间向社会公布。

国际爱护动物基金会中国项目主任华宁说,“考虑到老虎此前一直吃不饱,身体孱弱,再加上现在的低温,我非常担心这剩下的20多只老虎会一只只接连死去。如果我们不尽快想办法,任由当地的政府和企业合作互相推诿扯皮,我们会丧失救助老虎的最佳时机。”

沈阳森林野生动物园有限公司是原沈阳动物园与私人合资成立,政府占有15%的股份。据沈阳市野生動物保护管理站统计,沈阳森林野生动物园的动物数量近年来急剧下降,2009年开园时有61种1020只,到今年2月8日统计,已下降到49种518只。

## 警方通报“3·09”持枪袭警案相关细节 疑犯持仿“六四”式手枪拒捕

据新华社兰州3月12日电(记者黄文新)12日15时,甘肃省公安厅副厅长、兰州市公安局局长王幸对“3·09”持枪袭警案相关细节进行通报,并澄清网友关注热点。

王幸介绍,3月9日20时15分,特警在兰州市城关区南滨河东路处置一起涉嫌非法持枪案件时,犯罪嫌疑人付晓霖突然开枪击伤特警梁勇,经医院抢救无效,梁勇光荣牺牲。犯罪嫌疑人付晓霖逃离现场,下落不明。兰州警方随即连夜围剿抓捕,设卡堵截、治安清查、侦查破案,并公开悬赏10万元征集线索。3月11日7时40分,嫌疑人在藏匿地点被发现,在疏散群众、封锁现场的同时,警方开始与其对话谈判。15时50分,人质安全获救。经过接下来两个多小时的劝降,付晓霖仍负隅顽抗,并向围捕民警连开数枪。最后,警方决定实施强攻,犯罪嫌疑人付晓霖被确认当场击毙。

在案情通报完毕后,针对有媒体刊发在击毙犯罪嫌疑人以外的地点发现一支带血枪支的情况,王幸说:“目前,我们还没有发现这种情况,我们只在现场处置完毕,嫌疑人付晓霖死亡以后,发现他手上有一支仿‘六四’式手枪。”

罗徒在枪击民警以后,又迅速把门反锁,在我们抢救民警的过程中,他从后窗拉开防盗门,乘机跳楼脱逃。”

对网友比较关心的民警梁勇被击伤后是否还在房内以及第一次处置时警察为何没有强攻等问题,王幸做了介绍,当时天色已黑,嫌疑人又持有枪支,民警无法近距离观察歹徒,歹徒又经常生活在这一区域,对周边情况比较了解。”

随后,针对嫌疑人付晓霖是否涉黑、是否还有其他违法犯罪问题,王幸局长称警方已经开始做深入调查。

### >>>相关链接

## 治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药准字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药,结束了中药只能作为辅助药物

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的中药,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)

目前卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,南京中医药大学门诊部做为枫苓合剂项目指定医疗机构,也将定期、组织上海、南京等省内专家委员会为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。

咨询热线:400-601-1567

## 中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制、科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期患肿瘤者。

经多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症一般用药一周左右能得到明显

的改善,服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡!

友情提示:按疗程购买者均赠送冬虫夏草软胶囊;有胸腹水、水肿患者另获赠消水专用药。

电话:025-83946955

4006060559

网址:www.skyjyt.com